

今年第二度的媽祖繞境，聽說將有十五萬個信眾參加，可見臺灣人需要平安，不過找錯了對象。耶穌說：「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們，我所賜的，不像世人所賜的，你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。」(約 14: 27) 我們有賜平安的真神，身為神的兒女有沒有盡到本分，廣傳福音，值得深思。

過去對於認真拜佛的信眾，想說他是那麼的虔誠，不必找他傳福音，因為他不可能信耶穌。我當改變這種先入為主的觀念，其實這種人是更需要福音的，包括已經出家的和尚和尼姑。只要認真傳福音，他們都有機會歸入主的名下。彼得後書 3: 9 說道：「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」

全彩雲牧師—日本北海道

2023 年 4 月代禱事項

1. 感謝主，月寒教會順利聘任到一位牧師，也解決了他們 5 年來沒有牧師的困境，願上帝賜福這間教會的聖工計劃～主恩滿溢、能榮神益人。

請繼續為札幌地區 3 間教會(元町教會、十二使徒教會、西札幌教會)的聘牧事宜禱告，願上帝賜福聘牧一切順利。

2. 每週二晚上 9:00-11:00 (zoom) 參與愛努族語的學習會，透過此活動能增進與愛努族青年們的友誼(信賴)關係，願上帝賜福此事工。

3. 每週四晚上 6:00-8:00，在帶廣市的とかちエテケカンパの會(十勝愛努族學生讀書會)的事工一切順利進行中，求主賜福所有的輔導老師們的服事及陪伴，學生們也都能有更寬廣的視野能向上提升。

4. 5 月 26-28 日在北海道浦幌町將舉辦「國際原住民族會議」，主辦單位邀請台灣、美國、加拿大、澳洲、芬蘭等國的講員來演講，我被安排協助台灣的演講者們的翻譯服事。求主賜福此會議能順利進行到完成，與會人員出入平安；所有擔任翻譯的人員有清晰的思路，能够清楚傳達講師的信息內容。

5. 6 月 25-26 日在北海道基督教中心將舉辦「日本基督教團性別問題連絡會第 18 屆全國會議」(等同於性別公義委員會)，北海教區擔任此次會議的主辦單位，並邀請愛努族的友人擔任講師，他們也很樂意接受這個服事。願上帝賜福此聖工能順利進行到完成，與會人員出入平安。

因為有您們的代禱，使我能有力於北海教區服事。願上帝賜福所有的代禱者。

以馬內利。

笛伴牧師—東馬砂拉越

1. 請為我在台灣一切行程禱告
2. 為宣教中心天花板修建費籌款代禱。

全文河宣教師—東馬砂拉越

1. 華人短宣隊于 4 月 24-28 日假本中心分七隊到各個長屋敬拜或探訪。今年是第 35 屆，盼望所踏之處能帶來復興之火。
2. 第二批媽祖繞境聽說有十五萬人參加，求主憐憫我們臺灣的百姓眼睛被蒙蔽，沒有看到唯有耶穌才是救主。

2023-04 泰北阿卡宣教中心事工代禱事項

1. 請為著阿卡宣教中心所有教會的弟兄姐妹在信仰中穩定成長代禱。
2. 請為著 6 間教會的自立自養代禱。由於沒有其他經費來源的支持，所以僅剩會友的微薄奉獻來支援傳道人的謝禮。
3. 為種籽學苑的學生禱告。期盼能培養和建立信仰，以便能成為阿卡教會的未來領袖。
4. 請為 2023 學年新的學期開學的事宜代禱。
5. 為阿卡發展中心和種籽學苑在 2023 年度的運營預算禱告，期盼能有更多人關心泰北阿卡族事工與領受傳遞宣教的負擔。
6. 請為中心所有同工代禱，求神賜予能力和身心靈的健康。
7. 請為 2023 年 5 月 5 日-8 日之間，總會第 7 區會北區在清邁府所舉辦的青年營會禱告。

以馬內利

普世關係宣教委員會

伍曉梅（新鄉）	400 元（個人會員 3-4 月）
石慈平等 5 人（埔農）	3,000 元（個人會員 1-3 月）
合 計	3,400 元